



Uniunea Națională a Notarilor Publici din România
BIROU INDIVIDUAL NOTARIAL
ȘTEF DIANA-FLORINA

Licența de funcționare nr. 274/28.09.2022

Adresa: Curtea de Argeș, Str. Negru Voda, nr. 117, sc. B

Tel: 0248/721979

Email: binstefdiana@gmail.com, bnpaduinea@yahoo.com



DOSAR NR. 31/2023

CITATIE

Emisă la data: 07 Martie 2023

Numele și prenumele persoanei citate: moștenitorii legali sau testamentari ai defunctei **TRĂCHIOIU FILOFTIEA**.

Vă înștiințăm că sunteți invitat să vă prezentați la sediul acestui birou notarial, la data de **05.04.2023**, ora 9³⁰, în calitate de moștenitori legali sau testamentari, pentru a participa la dezbateră procedura succesorale a defunctei, **TRĂCHIOIU FILOFTIEA**, născută la data de 09.09.1898, în localitatea Curtea de Argeș, județul Argeș, decedată la data de 05.11.1993, fostă cu ultimul domiciliu în Municipiul Curtea de Argeș, str. Victoriei, nr. 82, județul Argeș.

Cererea de dezbatere a procedurii succesorale a fost făcută de nepotul de fiică postdecedată, Călin George-Gabriel, care a solicitat dezbaterea succesiunii legale pentru terenul în suprafață de 7.200 mp. (șaptemiidouăsutemp.) din punctul "Scânteie" din Municipiul Curtea de Argeș, județul Argeș și dezbaterea succesiunii testamentare pentru imobilele testate fiicei Călin Aurelia, CNP 2390817033075, decedată la data de 08.02.2020, fostă cu ultimul domiciliu în Municipiul Curtea de Argeș, str. Victoriei, nr. 82, județul Argeș.

Defuncta a lăsat Testamentul cu titlu particular autentificat sub nr. 664/21.03.1991 de Notariatul de Stat Local Curtea de Argeș, județul Argeș.

Dumneavoastră puteți alege până la termenul fixat între următoarele posibilități:

- să dobândeți calitatea de moștenitor urmând să dați în acest sens o declarație autentică de acceptare a succesiunii, iar în cazul în care nu vă puteți prezenta veți putea încheia o procură autentică (la un notar public) prin care să desemnați o altă persoană să vă reprezinte la dezbateră succesiunii. În această situație va trebui să vă exprimați opțiunea și cu privire la testamentul, menționat mai sus: fie să vă dați acordul pentru eliberarea certificatului de legatar cu titlu particular, fără reducere a testamentului, fie să solicitați reducere a testamentului.
- să renunțați la moștenire printr-o declarație autentică pe care să o depuneți la dosarul cauzei,

- să nu vă prezentați la termenul de dezbatere, caz în care veți fi prezumat renunțator conform art. 700 Cod civil de la 1864.

Veți aduce toate actele ce le dețineți în legătură cu succesiunea (testament, titluri de proprietate ca: acte de vânzare-cumpărare, donație, partaj, extrase de carte funciară, etc.) certificate de stare civilă (naștere, căsătorie, înfiere, deces- al autorului pe care îl reprezentați.), buletin de identitate.

NOTAR PUBLIC,

